

**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**  
Декан економічного факультету  
(О. І. Давидов)

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

**План роботи науково-методичної комісії економічного факультету  
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  
на 2023/2024 навчальний рік**

Дата	План роботи
вересень. 2023 р.	Затвердження складу науково-методичної комісії економічного факультету на 2023-2024 навчальний рік Затвердження плану роботи науково-методичної комісії економічного факультету на 2023-2024 навчальний рік Про моніторинг стану організаційного та науково-методичного забезпечення навчального процесу на економічному факультеті Про наповнення сайту економічного факультету Про перезатвердження робочих програм на 2023-2024 н.р. Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету Різне
жовтень 2023 р.	Про внутрішній аудит на економічному факультеті (осінній семестр 2023-2024 н.р.) Затвердження графіку відкритих лекцій НПП економічного факультету на 2023-2024 навчальний рік Затвердження графіку консультацій НПП економічного факультету на 2023-2024 навчальний рік Про підготовку переліку міжфакультетських вибіркових дисциплін, що пропонуються кафедрами економічного факультету на другий семестр 2023-2024 навчального року Про затвердження атестаційних матеріалів (програма атестаційного екзамену, комплексні кваліфікаційні завдання тощо) Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету Різне
листопад 2023 р.	Про затвердження плану видання на 2024 рік по економічному факультету Про проведення ректорських контрольних робіт на факультеті Про підготовку до акредитації освітніх програм економічного факультету у 2024-25 роках Про рекомендацію до участі економічного факультету у 23-й виставці-конкурсі навчальної літератури у ХНУ Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету Різне
грудень 2023 р.	Про звіт видань наукових та навчально-методичних робіт викладачів за 2023 рік по економічному факультету Результати проходження виробничих і переддипломних практик студентами економічного факультету у 2023-2024 н.р. Про конкурс на кращу студентську групу ХНУ

	<p>Про підготовку дистанційних курсів навчальних дисциплін, що викладаються на економічному факультеті</p> <p>Про звіти з навчально-методичної роботи кафедр за 2023 рік</p> <p>Про участь економічного факультету у 23-й виставці-конкурсі навчальної літератури у ХНУ</p> <p>Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету</p> <p>Різне</p>
січень 2024 р.	<p>Про підготовку звітів про самооцінювання освітніх програм економічного факультету</p> <p>Про роботу із розміщення навчально-методичних розробок викладачів у репозитарії ХНУ та на сайті економічного факультету</p> <p>Про систему електронного документообігу</p> <p>Про виконання програм розвитку кафедр економічного факультету на 2023-2025 роки в галузі підвищення якості підготовки фахівців</p> <p>Про наповнення сайту економічного факультету</p> <p>Про результати ректорського контролю на економічному факультеті</p> <p>Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету</p> <p>Різне</p>
лютий 2024 р.	<p>Про міжфакультетські дисципліни на економічному факультеті</p> <p>Про затвердження атестаційних та вступних матеріалів (програми екзаменів, екзаменаційні білети тощо)</p> <p>Про затвердження освітньо-професійних програм першого (бакалаврського рівня освіти), другого (магістерського рівня освіти) та освітньо-наукових програм (третього рівня освіти) факультету на 2024-2025 н.р.</p> <p>Про затвердження навчальних планів та робочих навчальних планів освітніх програм факультету на 2024-2025 навч. рік</p> <p>Про проведення відкритих занять на економічному факультеті у весняному семестрі 2023-2024 н.р.</p> <p>Про індивідуальні консультації науково-педагогічних працівників економічного факультету у весняному семестрі 2023-2024 н.р.</p> <p>Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету</p> <p>Різне</p>
березень 2024 р.	<p>Про наповнення сайту економічного факультету</p> <p>Роль студентського самоврядування в організації навчально-виховного процесу</p> <p>Про студентський моніторинг навчального процесу</p> <p>Про роботу з систематизації фондів ЦНБ для забезпечення навчального процесу</p> <p>Про рекомендацію до участі в конкурсних і тестових комісіях Міністерства освіти і науки України</p> <p>Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету</p> <p>Різне</p>
квітень 2024 р.	<p>Про електронне ліцензування освітніх програм факультету</p> <p>Про стан дистанційного навчання на факультеті</p> <p>Підсумки проведення ректорських контрольних робіт на факультеті</p> <p>Про конкурс на краще науково-методичне забезпечення навчального процесу ХНУ</p>

	<p>Про проведення відкритих лекцій науково-педагогічних працівників</p> <p>Рекомендації до друку</p> <p>Різне</p>
травень 2024 р.	<p>Про електронну акредитацію освітніх програм економічного факультету</p> <p>Про досвід використання комп'ютерних технологій у навчальному процесі</p> <p>Підсумки участі у конкурсі на кращу студентську групу ХНУ</p> <p>Про якість сайту факультету</p> <p>Про результати ректорських контрольних робіт</p> <p>Про проведення відкритих лекцій науково-педагогічних працівників</p> <p>Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету</p> <p>Різне</p>
червень 2024 р.	<p>Затвердження робочих навчальних програм дисциплін, що викладаються на економічному факультеті на 2024-2025 навч.рік</p> <p>Затвердження звітів кафедр економічного факультету з начальної-методичної роботи у 2023-2024 навч.році</p> <p>Рекомендації до друку навчально-методичних розробок викладачів факультету</p> <p>Підсумки роботи науково-методичної комісії економічного факультету за 2023-2024 навчальний рік.</p> <p>Затвердження звіту про роботу науково-методичної комісії у 2023-2024 навч. році</p> <p>Різне</p>

Голова науково-методичної комісії  
економічного факультету

Вікторія ЄВТУШЕНКО